

周日去市图听相声赏民乐

均为公益活动 市民可免票入场

本报讯(记者 崔虹)本周日,在市图书馆(老馆)一楼报告厅,将举办相声专场和民族音乐专场。这两场均为公益活动,免票入场,但座位有限,坐满为止。感兴趣的市民可以前去免费欣赏。

为丰富市民精神文化生活,市图书馆联合有关曲艺社团将于本周日上午9时30分,举办一场“浪漫初夏”相声专场,让读者朋友们在欢声笑语中感受夏天。此次演出,演员们将为大家带来精心编排的相声《猜猜猜》《欢声笑语》以及快板书《雏凤凌空》等节目。

当天14时30分,市图书馆将联合冀之韵民乐团共同举办“丝竹齐鸣 国乐芬芳——五月的鲜花民族音乐专场”。此次专场演出以民族管弦乐队为载体,以合奏、独奏、声乐等观众喜闻乐见的艺术表演形式,演绎燕赵大地上的风土人情。

民乐是中华民族传统文化的重要载体,以音乐的语言记载悲欢离合,诉说喜怒哀乐,更能与时代精神相结合,讴歌美好生活,传递奋进力量。本场音乐会由河北老年大学和河北省老干部活动中心新组建的冀之韵民乐团担纲。在曲目安排上,既有由红歌改编的器乐曲《南湖红船》,也有由河北赵州桥故事改编的器乐曲《小放牛》,还有最具丝竹韵味的《江南好》,更有脍炙人口的名曲《瑶族舞曲》,可以让观众尽情沉浸在民乐的美好中。

此外,本场音乐会不设专职主持人,而是由乐团指挥现场引导聆听,使观众对作品作者、时代涵义及风格特点有更深入的了解,让观众进一步感受民族器乐的魅力。

惠民义诊进乡村 贴心服务暖人心

石家庄市荣军优抚医院赴平山湾子村义诊

本报讯(首席记者 柳安臣)为增强健康防护意识,提高村民健康水平,5月24日,石家庄市荣军优抚医院医护人员一行10余人,来到平山县小觉镇湾子村开展“助力乡村振兴”义诊活动。

当日10时许,在湾子村村委会的会议室,医护人员免费为当地的优抚对象以及村民提供测血压、心肺听诊、心电图、腹部超声、胸片检查、肝功能、肾功能、血脂、血糖等多项检查内容,并根据他们的体检报告,即时给出诊疗方案和日常保健意见。同时,医护人员现场为群众讲解常见病、多发病的预防知识和注意事项,细致解答群众提出的各种疑问,并针对不同病症、个体差异提出合理的诊疗建议和治疗方案。

“我刚才测了血压和血糖,医生给我提出了建议,教我一些简单实用的健康生活方式,这样的义诊活动真是办到我们群众的心坎里了。”湾子村69岁的优抚对象李长书说,医护人员为村民办实事,



■医护人员为村民义诊。 本报首席记者 柳安臣 摄

把义诊办到家门口,实实在在方便了老百姓。

当日的义诊活动持续了4个小时,参加免费体检的村民纷纷向工作人员竖起大拇指称赞。石家庄市荣军优抚医院院长刘平赞说,他们定期到乡村开展义诊活动,义诊已经成为他们医院的一项常态化工作。此次活动,他们医院派出医疗团队深入乡村进行义诊,让当地百姓足不出村就能享受到医疗专家的诊疗,同时为村民提供健康保障,以实际行动助力乡村振兴。

福成食品公司寻找预制菜销售合作伙伴

河北福成五丰食品股份有限公司于2004年7月13日在上海证券交易所挂牌上市,股票代码为600965。公司旗下拥有肉制品和预制菜两家全资食品分公司,公司实力雄厚,研发创新强劲。深耕预制菜十七载,福成预制菜入选2023年度中国预制菜领军企业品牌TOP前十,被誉为“北方预制菜龙头品牌”。

福成食品公司位于北京市副中心一河之隔的燕郊高新区,占地面积300亩,拥有业界领先的研发团队,具备强大的产品开发能力。主要生产预制菜系列,包括各种熟制牛肉、猪肉、羊肉、海鲜等产品,满足不同消费群体的多样化需求。

公司成立4家合作社,流转4万亩土地,种植粮食和有机蔬菜,成熟的小麦打磨成面粉送至食品厂制作面食,有机蔬菜做成预制菜,同时可满足牛场4万头肉牛的饲料,出栏的肉牛加工成牛肉送至食品厂。

公司拥有两个标准化控制、全程无污染的中央厨房,严格把控食品安全及质量标准。公司积极

提出彻底解决老百姓100米便捷吃饭的问题,推出高中低档等200个品种的预制菜,既有上至百元左右每斤的高档菜肴,也有12元以下两菜一饭的经济菜系,还有5元以下的营养早餐,并包含多种特色定制、灵活组合的套餐系列。

我厂2023年在京津冀地区的各市县分别诚邀预制菜独家区域经销商,无需大量资金,仅需要有独立管理团队及300-500平方米库房即可。独立区域经销商可在所辖区市场开发下级代理商。福成食品工厂负责按照区域用货需求和供货标准进行供货,如其下级代理商达到供货标准,也可由福成食品厂直接冷链物流供货,让您全程无忧。

本公司愿与优秀的区域经销商结成合作伙伴,由区域经销商进行利润分配。经销商作为该地区的基础销售平台,把“送货人”和“业务员”合二为一,在送货的同时开发新渠道。

欢迎随时来电咨询合作,莅临我厂参观指导。
联系电话:18601213894 / 17358756860

女乘客乘地铁晕倒 众人一起伸出援手

本报讯(首席记者 刘琛敏)近日,一名女乘客在石家庄地铁2号线列车上突然晕倒。了解情况后,石家庄轨道交通警方及地铁工作人员及时伸出援手。

5月20日10时许,石家庄市公安局轨道交通分局辅警陶佳正在石家庄地铁2号线“北国商城”站进行视频巡查时,突然接到消息:“从‘嘉华路’开往‘柳辛庄’方向的列车上,有一名女乘客忽然晕倒了,可能是低血糖所致,列车马上要到‘北国商城’站,急需帮助。”陶佳迅速拿起分局统一配发的应急糖块,与地铁工作人员一起赶往现场。

到了站台后,陶佳和地铁工作人员顺利接到了这名女乘客,并立即让其吃了糖块,还对其进行了安抚。经了解,该乘客是因为带孩子,晚上长期休息不好,过度劳累晕倒了。在等待该乘客的爱人来接她的过程中,陶佳通知巡逻辅警鲍鑫推来分局配发的轮椅,让该乘客先到警务室休息等待。20分钟后,该乘客的爱人赶到现场。“真谢谢你们啊,要是没有你们,后果会很严重,给你们添麻烦了!”该乘客的爱人对辅警的帮助表达了谢意。“不用客气,举手之劳。回去以后你们再去医院检查检查,这两天让你爱人多休息。”鲍鑫回应说。在看到其爱人抱着孩子不太方便时,鲍鑫就一路用轮椅把该乘客推到地铁站外,还搀扶着她上了其爱人的车后,才放心离开。

轨道交通警方提醒广大乘客:石家庄地铁站全线均设有警务室,地铁运行期间均有警务人员值守岗位,如遇物品遗失、身体不适等突发情况需要帮助,可及时向轨道公安求助。

女孩厌学负气离家 警方迅速行动寻回

本报讯(首席记者 刘琛敏)5月23日,晋州市公安局刑警大队小樵中队成功寻回了两名离家出走的女孩。

5月23日11时许,晋州市公安局接到辖区居民报警称,其15岁的女儿孙某某因为厌学于5月19日离家出走,至今未归,同女儿一起离家出走的还有同乡的王某某(女,13岁)。

接警后,晋州市公安局刑警大队小樵中队联合周家庄派出所迅速行动。民警一边全力寻找,一边安抚家长。在民警展开调查的同时,该局指挥中心向石家庄市公安局报告警情并请求协助。后经大量工作,民警发现,王某某于5月22日在邢台市宁晋县某小区附近出现。之后,民警立即驱车赶到了宁晋县,在当地警方的协助下,民警成功找到孙某某和王某某,并将两名女孩安全交到其家属手中。看到女儿安然无恙,焦急的家人总算放下心来,对民警表示感谢。

警方提醒:青春期的孩子正处于叛逆期,孩子的内心需要家长关心呵护。加强与孩子沟通交流,才是处理亲子矛盾的关键。家长要与孩子建立平等的沟通方式,及时掌握孩子的心理动态。如果发现孩子出现离家出走等紧急情况,请及时报警求助。

携犬外出要拴绳 宠物粪便及时清

本报讯(首席记者 刘琛敏)为进一步规范养犬行为,引导辖区居民依法养犬、文明养犬,营造良好的社区居住环境,5月23日,石家庄市公安局裕华分局东环派出所联合藏龙福地社区开展了“文明养犬 从我做起”主题宣传活动。

“携犬外出时要拴绳,遇到老人、小孩、孕妇时要自觉避让。对于宠物犬在道路和其他公共场所产生的粪便应及时清理。不要践踏草坪等公共用地。”5月23日上午,裕华公安分局东环派出所社区民警安俊杰反复叮嘱正在小区遛狗的居民。

宣传活动中,民警和社区工作人员为居民发放了《文明养犬倡导书》,向居民讲解了文明养犬的具体要求,还让大家画出自家宠物的样子,并写上文明养犬宣传语。

